

Retificação nº 01 referente ao Edital PAEX 2015

A Pró-Reitoria de Extensão retifica o Edital 01/2015 PAEx, da forma descrita a seguir:

No item 5, “INSCRIÇÕES”, onde se lê:

“- Histórico escolar do estudante (atualizado e completo)”

. leia-se:

“- Histórico escolar do estudante (atualizado e completo). Dispensável para estudantes do primeiro período.”

No item 7, “CRITÉRIOS DE JULGAMENTO”, onde se lê:

**“Para fins de desempate será observado o seguinte critério:**

- histórico escolar do aluno.”

Leia-se:

**“Para fins de desempate será observado o seguinte critério:**

“- histórico escolar do aluno. (para estudantes do primeiro período, será observada a maior idade do estudante)”.

No ANEXO I, onde se lê:

“Para fins de desempate será observado o histórico escolar do estudante.”

leia-se:

“Para fins de desempate será observado o histórico escolar do estudante. (para estudantes do primeiro período, será observada a maior idade do estudante.)”

Belo Horizonte, 06 de maio de 2015

**Profª.Vânia Aparecida da Costa**  
Pró-Reitora de Extensão